岡山市男女共同参画推進週間 6/21-6/27



参加費無料

ワークショップ

・トイレットペーパーと同じように生理用品を。





「生理革命」を起こします!"



Á







講師プロフィール『生理革命委員会』

岡山後楽館高校在学の3年生により探究活動を行う任意団体。 澤田(さわだ)、山形(やまがた)、山領(やまりょう)の3人トリオです。

「お互いが困ったときは補い合いながらこれまで活動しています。 『生理の貧困』をテーマに探究活動する中で多くのことを一緒に 乗り越えてきました。好きなことや将来の夢はそれぞれ違いますが、 高校生活で何を頑張ったかと尋ねられたら、3人とも間違いなく この探究活動だと言い切ると思います。」

2023年6月17日(土)

13:30~15:30

(受付開始 13:00~)

『生理の貧困』とは!? 今何をしなくちゃいけないか!

≫私たち3人
≫が、

疑問に思い立ち上がったきっかけ、 活動の経緯・成果やクラウドファンディングの 取り組みについて聞いてくださいね。

そして皆さんの思いもお聞きしたいです!

大きく輪を広げて、

一緒に『生理革命』を起こしましょう!

興味のある方にはぜひ私たちの思いや活動を 知ってもらいたいです。

皆さんの参加お待ちしてま~す!

お友達との参加もOKです!

会場:

岡山市男女共同参画社会推進センター「さんかく岡山」会議室

- ◆定員 先着30名(事前申込み要)
- ◆対象 高校生以上、性別問わず興味のある方どなたでも

お申込み お問い合わせ 岡山市男女共同参画社会推進センター「さんかく岡山」 〒700-0822 岡山市北区表町三丁目14-1-201(アークスクエア表町2階) TEL:086-803-3355 FAX:086-803-3344 E-mail:sankaku@city.okayama.lg.jp ※岡山市女性が輝くまちづくり推進課でもお受けしています。

・新型コロナウイルス感染症対策につきましては、今後の政府の方針を参考にしていただきますよう お願いいたします。 ~ワークショップ~
"トイレットペーパーと同じように生理用品を。 『生理革命』を起こします!"

2023年6月17日(土)13:30~15:30 会場:「さんかく岡山」会議室

※新型コロナウィルスの感染症対策につきましては、今後の政府の方針を参考にしていただきますようお願いいたします。

「お申込み・お問合せ先]

岡山市男女共同参画社会推進センター「さんかく岡山」

TEL:086-803-3355/FAX:086-803-3344

E-mail:sankaku@city.okayama.lg.jp

岡山市女性が輝くまちづくり推進課

TEL:086-803-1115/FAX:086-803-1845

E-mail:danjo@city.okayama.lg.jp

※お電話・メール・電子申込でも受け付けしています。

皆さまの お申込み お待ちしてます!! (先着30名)

FAX送信先



086-803-3344 さんかく岡山 岡山市男女共同参画社会推進センター

ふりがな		電子申込はコチラ!
お名前		
お電話番号	() –※急なご連絡にのみ使用します。	

個人情報は適切に管理し、この講座のみに使用し他の目的で使用することはありません。

●「さんかく岡山」へのアクセス●

住所:岡山市北区表町三丁目14番1-201号 アークスクエア表町2階

- ■JR岡山駅から南東へ約1.5 Km(徒歩約20分)
- ■路面電車
- <清輝橋線>新西大寺町筋下車 東へ徒歩約1分
- <東山線>西大寺町下車 西へ徒歩約3分
- ■天満屋バスステーションから南へ約500m(徒歩約7分)
- ■最寄りのバス停留所 新西大寺町筋バス停
- *契約駐車場はありません。お車でお越しの方は、 近隣の有料駐車場をご利用ください。

